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Acta No. 'l

TRANSCRIPCIÓN MAGNETOFÓNICA RESUMIDA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONCEJO
MUNICIPAL DE FECHA 8 DE ENERO DE 2018.

En la c¡udad de Pedro Vicente Maldonado, canlón del mismo nombre, prov¡ncia de Pich¡ncha, a los ocho
días del mes de enero del año dos mil dieciocho, siendo las d¡ez horas con d¡ez minutos, se da inicio a la
presente Sesión Extraordinaria del Legislat¡vo del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del
Cantón Pedro Vicente Maldonado, pres¡d¡da por el lng. Walter Fabr¡sio Ambuludf Bustamante, en su
cal¡dad de Alcalde; actúa como Secretario General el Ab. Jaime Paul Polo Guerrero;
El Señor Alcalde: da la bienvenida a los presentes y dispone que por Secretaria se de lectura a la
convocatoria:
El Secretar¡o General: Por d¡sposic¡ón de la máx¡ma autor¡dad Ejecutiva del cantón, conforme lo disponen
los Arts. 319 y 60 literal c) del Código Orgánico de Organ¡zac¡ón Territorial Autonomía y Descentralización
y el Art.48 de la Ordenanza de Organizac¡ón y Func¡onamiento del Concejo Mun¡c¡pal de Pedro Vicente
Maldonado, me perm¡to convocar a Sesión Extraordinar¡a de Concejo Mun¡cipal, para el dia lunes I de
enero del 2018, a part¡r de las 10H00, en la Sala de Sesiones de la Municipalidad, con la f¡nalidad de tratar
el siguiente Orden del Dia:
1.- Constatac¡ón del quórum.
2.- lnstalación de la ses¡ón por parte del Señor Alcalde.
3.- Conoc¡miento de la Programación para el desarrollo de las Act¡vidades Cfvicas y Culturales de
Conmemorac¡ón del Aniversar¡o de Canton¡zación de Pedro Vicente Maldonado.
4.- Anál¡s¡s y Aprobación en primer debate del Proyecto de Ordenanza que Regula al Consejo Cantonal de
Plan¡f¡cac¡ón de Pedro V¡cente Maldonado.
5.- Clausura de la Sesión.
El Señor Alcalde: dispone que como primer punto del orden del dfa se constate el quórum respect¡vo;
El Secretar¡o General: Se procede a constatar quórum:
. Concejala Maira Aguilar, presente;
. V¡cealcalde Jhoon Correa, presente,
. Concejal Carlos Gaibor, presente;
. Concejal Javier Jaramillo, presente;
. Concejal Armando Mena, presente;
. Alcalde Fabr¡s¡o Ambuludf , presente;
Se encuentran presentes cuatro de los cinco Concejales; por tanlo, contamos con quórum para instalar la
presente ses¡ón;
El Señor Alcalde: s¡gu¡ente punto del orden del dia;
Secretar¡o General: SEGUNDO PUNTO.- 2.- lnstalac¡ón de la ses¡ón por pañe del Señor Alcalde.
El Señor Alcalde: buenos dlas señores Concejales, seño¡ Secretar¡o, señor D¡rector, cumpliendo con lo
que establece el Orgán¡co Funcional y el COOTAD se ha convocado a esta ses¡ón extraordinaria para
tratar los puntos que se han enunciado, temas que son de importanc¡a para el funcionam¡ento de las
act¡v¡dades de la adm¡nistración y obviamente s¡empre ped¡rles que estos puntos sean tratados con altura
y respeto que nos merecemos todos y s¡empre apegados a lo que establece la Ley, con esta palabras
dejar instalada la presente sesión, s¡guiente punto del orden del día Señor Secretar¡o;
Secretar¡o General: TERCER PUNTO.- 3.- Conoc¡m¡ento de la Programac¡ón para el desarrollo de las
Actividades Civicas y Culturales de Connemorac¡ón del An¡versario de Canton¡zac¡ón de Pedro V¡cente
Maldonado.
El Señor Alcalde: ex¡ste un presupuesto aprobado para estas actividades, se ha conformado la Com¡sión
Especial para que formule la programación en base a las actividades presentadas por parte de la Direcc¡ón
de Responsabil¡dad Soc¡al; la comis¡ón emitió un ¡nforme que en esta ocas¡ón se pone a su considerac¡ón
para que conozcan las act¡v¡dades que se desarrollarán por la conmemoración de los 26 años de
canton¡zac¡ón de Pedro Vicente Maldonado; está a considerac¡ón de ustedes, t¡enen la palabra;
Se concede el uso de la palabra al V¡cealcalde Jhoon Correa, qu¡en expresando su saludo a todos los
presentes manifiesta: este tema fue tratado en la Comis¡ón Especial, en Ia sesión se acordó que la
programac¡ón t¡ene que ajustarse a los $ 50.000 dólares eso básicamente, con eso compañero Alcalde
una vez que se ha analizado toda la propuesta, de m¡ parte qu¡ero darlo por conoc¡do;
Se le concede el uso de la palabra al Concejala Ma¡ra Agu¡lar, quien expresando su saludo a todos los
presentes manifiesta: igual al ser la primera sesión de este año compañelos todos desearles de mi parte
un bon¡to año, que Dios les dé sobretodo salud a todos; con respecto a este punto del orden del d[{
pr¡mero observar que el único documento que ha llegado a m¡s manos es la propuesta del D¡rector t[
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1 Responsabil¡dad Soc¡al, obviamente la propuesta está amparada en la Ordenanza que regula las
2 actividades culturales del Cantón, en donde ind¡ca que se debe realizar las fiestas culturales de
3 Cantonización; Alcalde sí creo que era necesar¡o que se rem¡ta con la convocatoria el informe al que hace
4 mención el Concejal Jhoon Correa, ya que el Art. 20 del Orgánico Funcional del Concejo, que regula la
5 conformac¡ón de las Comisiones Espec¡ales u ocasionales, com¡s¡ones que de acuerdo al Art.25 de la
6 misma norma tiene entre otras las siguientes atribuciones, l¡teral "c) Conocer y exam¡nar los asuntos que
7 le sean sometidos a su conocim¡ento, em¡t¡r informes o d¡ctámenes... ", de acuerdo a esta d¡sposic¡ón tiene
8 que adjuntarse el ¡nforme de esta Comisión, mas no la propuesta de la Dirección de Responsab¡l¡dad
9 Social; porque si se conforma una Comis¡ón, esta será Ia encargada de d¡reccionar, de plan¡ficar, organ¡zar

10 que es Io que se va haceri entonces, en la reun¡ón que hayan mantenido los tres compañeros Concejales
11 y los funcionarios que son parte de esa Comisión, se debió dejar constancia; porque según el punlo del
LZ orden de dia, es para conoc¡m¡ento de la programación de las act¡v¡dades culturales de enero, pues se
13 debió poner en conocim¡ento el informe de la comisión; de ahl, pues recomendar también y observar que
14 en el documento elaborado por el D¡rector de Responsab¡l¡dad Social consta 23 años de cantonización,
1.5 cuando en real¡dad son 26; según tengo entendido van hacer solo dos dfas el '12 que son concursos
16 educat¡vos y el 15 es el desfile, no hay ninguna programación para el 13 y 14, estoy hablando de acuerdo
L7 a la información que tengo en manos; tamb¡én Alcalde consultarle porque se pasa solo para conocim¡ento,
18 cuando en otras ocas¡ones el Concejo Municipal siempre ha aprobado la programación; hasta ahí mi
19 ¡ntervención señor Alcalde
20 El Señor Alcalde: por algún error, no se ha remitido el informe de com¡sión y ahi está justamente, la
21, pet¡ción de que se ajuste al presupuesto aprobado, es decir los § 50.000 dólares para el mes de enero,
22 eso por un lado; la programac¡ón esta desde el 12, están las act¡vidades con las instituc¡ones educativas,
23 el f¡n de semana, el sábado habrá el tema campeonato de futbol, están los partidos de los terceros y
24 cuartos lugares tanto de n¡ños, damas y masculino adultos, y, el domingo 14 es la final, el 15 de enero la
25 programac¡ón que tenemos comienza con el desf¡le, la ses¡ón conmemorativa y el evento social nocturno,
26 en la Comisión se aclaró que la programación se ajusta a la part¡da que esta por $ 50.000 dólares, que es
27 lo que certifica el Director F¡nanciero, sigasta menos mejor; Doctor puede explicarnos porque no se remitió
28 el informe de comisión;
29 Secretario General: realmente se me ha pasado por alto, entiendo que al momento de elaborar Ia
30 convocator¡as tuvo que haber un error, ruego me dispense señor Alcalde y señores Concejales; ahora al
31 ser únicamente para conocim¡ento, el ¡nforme no es vinculante, como en los casos de aprobación, ahí si
32 es un requisito indispensable, hay que tomar en cuenta que la partida para las actividades culturales ya
33 fue aprobada por los señores Concejales en el presupuesto para esle año; además es necesario aclarar
34 que la Com¡sión Especial tiene una connotación diferente del resto de comisiones, su final¡dad pr¡ncipal es
35 la formulación de la propuesta y la organizac¡ón de las actividades, a diferencia del resto de comis¡ones
36 cuya finalidad ahí si es asesor a los miembros del Concejo; no obstante, a la brevedad posible les será
37 remitido el informe de com¡sión;
38 El Vicealcalde Jhoon Correa: yo igual cons¡dero que este tema no es para aprobac¡ón de Concejo, el
39 Concejo aprobó el presupuesto y está destinado un rubro para todas las act¡vidades que se van a realiza¡
40 en todo el af,o, y gaz cada evento que se va a realizar esta dest¡nado un presupuesto; en ese sentido no
4l es necesar¡o que el Concejo lo apruebe, pero el tema de conocer el informe de la Comisión creo que sf,
42 porque es la Com¡s¡ón la que organ¡za y debe pasar a Concejo para que tengan conocimiento, aqul están
43 los cambios que menciono el Alcalde, está aqui una propuesta de $ 60.000 dólares nosotros hemos
44 propuesto que quede en $ 50.000 dólares para ajustarnos a lo que dice el D¡rector F¡nanciero; entonces
45 creo que para conoc¡miento pleno del Conce.io, si debe pasarse este informe;
46 La Concejala Maira Aguilar: en el Artículo 25 literal c) habla del informe, entonces de acuerdo a ese
47 artículo yo s¡ necesito que me hagan llegar el informe, más aun si se afirma que ha habido cambios
48 respecto de la programación presentada por el Director de Responsabilidad Social, incluso el presupuesto
49 ha dism¡nuido, se dice que se a.iusta a $ 50.000 dólares por pedido de la Comisión;
50 Se le concede el uso de la palabra al Conce¡al Armando Mena, quien expresando su saludo a todos
51 los presentes manifiesta: en cada sesión hemos analizado, hemos tomado en cons¡derac¡ón todo lo que
52 la norma legal, juridica y técnica dispone; nos están dando a conocer que del 12 al 15,1o que está dando
53 a conocer la Comisión para el dia sábado y domingo, ya estaba programado, desde que se inauguró el
54 campeonato ya estaba, es una programación que ya viene de hace tiempos y no era necesario ponerk)
55 que aquí porque ya estaba estructurado de esa manera, pero así lo han hecho para un poquito poner m{\
56 énfasis en los actos deport¡vos y eso que solo estaba las 5k para el dia 12 y lo demás estaban concursolb
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1 educat¡vos; aquÍ tenemos tamb¡én un valor que nos mandan $ 61.000 dólares pero la Com¡sión da a
2 conocer que se ha puesto un tope máx¡mo de S 50.000 dólares que es lo que ha certif¡cado el D¡rector
3 F¡nanc¡eroi nos hubiera gustado que este aquf todo esto porque en la pág¡na del Munic¡p¡o y en el
4 Facebook ya está ya pasando toda la propaganda, la contratación de los art¡stas que van a venir; pero s¡n
5 embargo nosotros recién estamos conociendo, pero bueno esa cuest¡ón se hace de esa manera porque a
6 los artistas hay que contratarlos con ant¡c¡pac¡ón; entonces señor Alcalde lo que si me gustarfa también y
7 señor Secretario que me haga llegar el ¡nforme de la Comisión;
8 Se le concede el uso de la palabra al Conce¡al Carlos Gaibor, qu¡en expresando su saludo a todos los
9 presentes man¡f¡esta: se ha puesto a conoc¡miento la propuesta presentada por la D¡rección de

10 Responsabilidad Social a cargo del señor Oscar Gazón, ahora se ha conformado una Com¡s¡ón y la
11 Comisión ha hecho observac¡ones a la propuesta; sin embargo yo s¡ cons¡deraría o considero de que al
12 exist¡r un presupuesto de $ 50.000 dólares se deberfa de pasar para aprobación, por que se trata de
13 recueros y obv¡amente la Ley establece de que el Concejo Munic¡pal es el que debe de autorizar, a pesar
14 de que existe un presupuesto como se dijo, pero lo que abunda no hace daño, como un punto de
15 aprobac¡ón este presupuesto de las f¡estas se ha venido hac¡endo todos los años, el hecho de haber
16 conformado una comis¡ón espec¡al, no significa que el Conce.io no deba aprobar, yo pienso que s¡ se deb¡ó
17 de haber hecho eso pero ya lo está confo¡,mado en este caso para nosotros es dar por conocido, sin
L8 embargo de recomendar que para otros eventos que v¡ene carnaval, las fiestas de jun¡o, estoy manifestado
19 y dar cumplimiento a lo establecido en el COOTAD eso compañeros Concejalesi
20 La Concejala Ma¡ra Agu¡lar, Alcalde yo qu¡s¡era recomenda[ o sol¡citar que se nos remita un informe
2f jurfdico en donde el Procurador Sindico indique que estos temas no son para aprobación del ConceJo, para
22 que quede claro que no es que nosotros no queremos aprobar, incluso este le servirfa a usted Alcalde,
23 como la máx¡ma autoridad adm¡n¡strativa que justif¡que que estos temas no son para aprobac¡ón, ustedes
24 han decidido que se lo haga así, mas no tenemos un documento donde diga que no son temas que el
25 Conce.io pueda aprobar, el COOTAD a nosotros nos da la atribución de aprobar temas que son facultat¡vos
26 que lleguen a nuestras manos; ustedes lo dicen de esta manera y si es asf mejor para nosotros; yo no fu¡

27 parte de la aprobac¡ón del presupuesto para el 2018 para act¡vidades culturales, para ml seria mejor tal
2a vez, pero sí que se haga de acuerdo a lo que ind¡ca la normativa, Abogado usted que es entend¡do en la
?9 materia y compañeros Concejales para cualquier consecuenc¡a más adelantei
30 Secretario General: lo que dice la Concejala en efecto hay esa atribución hay c¡ertos lemas que estamos
31 obl¡gados a que el Concejo los apruebe, hay otros que son facultad exclusiva del ejecutivo, la organ¡zac¡ón
32 de las act¡vidades culturales es una atr¡bución del ejecut¡vo, tal como lo son la ejecuc¡ón de las obras;
33 ustedes ya aprobaron un presupuesto para las activ¡dades y le están confiando al ejecutivo para que
34 admin¡stre y si administra mal o administra b¡en el responsable va hacer el ejecutivo, no es el leg¡slativo;

35 la vez anterior se hablaba de la aprobac¡ón de la programac¡ón, ahora el ejecut¡vo no ha visto necesario
36 esto, porque se ha conformado una Comisión para que lo haga; entonces, si el ejecutivo creería necesario
37 o conveniente le pasa a aprobación o si no para que conozcan señores Concejales;
38 RESOLUCION NRO. OOl.SG-GADMPVM.2O'I8.. EL PLENO DEL LEGISLATIVO MUNICIPAL DEL
39 CANTóN PEDRO V|CENTE MALDONADO: RESUELVE OAR POR cONoclDO LA PROGRAMAGIÓN
40 PAR EL DESARROLLO DE LAS ACTIVIDADES CIVICAS, CULTURALES Y DEPORTIVAS DE

41 coNMEMoRAcIÓru oeL INIVERSARIO OE CANTONIZACIÓN DE PEDRO VICENTE MALDONADO.
42 El Señor Alcalde: s¡gu¡ente punto del orden del dfai
43 Secretar¡o General: CUARTO PUNTO.- 4.- Anál¡sis y Aprobac¡ón en pr¡mer debate del Proyecto de

44 Ordenanza que Regula al Consejo Cantonal de Plan¡f¡cación de Pedro V¡cente Maldonado.

45 El Señof Aicalde: señores Concejales se ha presentado el Proyecto de Ordenanza, el cual ha sido

46 rem¡tido a la respectiva Comisión, organismo que ha em¡t¡do informe favorable, en base a los ¡nformes

47 técn¡cos y legales que constan en el expediente, de tal manera que esta su consideraciÓn para que sea

48 aprobado en su primer debate, t¡ene la palabra;

49 Si le concede el uso de la palabra al Concejal Javier Jaram¡llo, qu¡en expresando su saludo a todos

50 los presentes manifiesta: la ionstitución, el Código de Planif¡cación y el COOTAD disponen lo que es el

51 funóionamiento del Conselo de Plan¡f¡cación, con la final¡dad de que se dé seguimiento al cumplim¡ento de

52 los objetivos, los presupúestos que tiene el Gobierno Municipal; el Procurador S¡nd¡co en su informe

53 manifiásta que es imprescindible establecer una normat¡va donde regulen las atr¡buciones del Conseio ffl
54 PlanificaciÓñ; por tanto, qu¡siera mocionar para que se apruebe este proyecto de ordenanza en su Dr¡nldfl

55 debate; ¿
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Gob¡erno Municipal requiere una Ordenanza en la que se determ¡ne o regule el funcionamiento del Concejo
de Planificaciónj en este caso es importante tener este med¡o en el cual reg¡rse, con la cual guiarse; en
ese sentido señor Alcalde para respaldar la moción planteada por el compañero Javier Jaram¡llo;
El Señor Alcalde: existe una moción que cuenta con respaldo, Señor Secretario proceda con la votac¡ón;
El Secretar¡o General: se procede a tomar votac¡ón de la moción formulada por el Concejal Jav¡er
Jaramillo, que cuenta con respaldo del Concejal Jhoon Correa:
. Concejala Ma¡ra Aguilar, tengo algunas observac¡ones que las hare en el segundo y def¡nitivo

debate, tenemos dos debates para aprobación de esta ordenanza por el momento mivoto a favor;
. Vicealcalde Jhoon Correa, a favor;
. Concejal Carlos Ga¡bor, a favori
. Concejal Jav¡er Jaramillo, a favor;
. Concejal Armando Mena, a favor;
. Alcalde Fabrisio Ambuludf , a favor;
Se contabil¡zan se¡s (6) votos a favor;
RESOLUCION NRO. OO2-SG-GADMPVM.2O18.. POR UNANIMIDAD.- EL PLENO DEL LEGISLATIVO
MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO: RESUELVE APROBAR EN PRIMER
DEBATE EL PROYECTO DE ORDENANZA QUE REGULA AL CONSEJO CANTONAL OE
PLANIFICACIÓN DE PEDRO VICENTE MALOONAOO.
El Señor Alcalde: sigu¡ente punto del orden del dla,
Secretar¡o Gene¡al: QUINTO PUNTO.- 5.- Clausura de /a Sesón.
El Señor Alcalde: agradecerles señores Concejales como dije al pr¡nc¡pio desearles lo mejores de sus
éxitos en este nuevo año que todos sus objetivos y metas se cumplan, con
la presente ses¡ón;

lng. Walter Fabr¡s¡o Ambuludl
ALCALDE
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bras dejar clausurada

). Jaime Paul


